Сделать необходимо в Exel. У меня 5й вариант (см. Таблица выбора вариантов заданий)

Задание 1. Использование сверхурочных работ

При изготовлении изделий двух видов осуществляется последовательная обработка соответствующих заготовок на двух различных станках. Каждый станок может использоваться для производства изделий по 8 часов в сутки, однако этот фонд времени можно увеличить на 4 часа за счет сверхурочных работ. Каждый час сверхурочного времени требует дополнительных расходов: для станка 1 это долл.5, для станка 2 — долл.7. Производительность станков и продажная цена изделий приведены в таблице.

	Станок
	Производительность станков (изделие/ч)

	
	изделие 1
	изделие 2

	1
	5
	6

	2
	4
	8

	Цена изделия
	$6
	$4


Требуется определить объемы производства изделий каждого вида и уровень использования сверхурочного времени на каждом из станков, обеспечивающие получение максимальной прибыли.

Содержимое изменяемых ячеек

Определим X11, Х12 как количества изделий первого типа, выпускаемых соответственно на первом и втором станках. Аналогично,

Х21, Х22 будут определять количество изделий второго типа, выпускаемых на этих же станках.

Т1с/у, Т2с/у — время сверхурочных работ соответственно на первом и втором станках.

Ограничения

1.
По времени занятости станков:

XI1/5 + Х21/6 <= 8 + Tlc/y; X12/4 + Х22/8 <= 8 + Т2с/у; Т1с/у <= 4; Т2с/у <= 4.

2.
«Естественные» ограничения:

Tlc/y >м 0; Т2с/у >= 0; Х11+Х22 >= 0. Целевая функция:

Z = (Х11+ Х12)*6 + (Х21 + Х22)*4 - (5*Т1с/у + 7*Т2с/у). Максимизировать Z.
Изменяемые ячейки: D3:E4; C10:Cll.

Ограничение по времени использования станков: С10:С11=Е10:Е11.

Целевая ячейка: G13.

	
	A
	В
	С
	D
	E
	F
	G

	1
	Станок
	Производительность станков (изделие/час)
	Количество произведенных изделий по станкам (шт)
	
	

	2
	
	Изделие 1
	Изделие 2
	Изделие 1
	Изделие 2
	
	

	3
	1
	5
	6
	
	
	
	

	4
	2
	4
	8
	
	
	
	

	5
	
	Цена изделия ($)
	Общее количество изделий (шт)
	Выручка за произведенные изделия ($)

	6
	
	6
	4
	=D3+D4
	=ЕЗ+Е4
	=B6*D6
	=С6*Е6

	7
	
	
	
	
	ИТОГО ($)
	=F6+G6

	8
	Станок
	Время, связанное с производством изделий (час)
	Издержки, связанные с использованием с/у времени ($)

	9
	
	Рабочее
	Сверхурочное
	Общий ресурс времени
	Максимальное сверхурочное
	Стоимость часа с/у времени ($)
	

	10
	1
	8
	
	=В10+С10
	4
	5
	=C10*F10

	11
	2
	8
	
	=ВП+С11
	4
	7
	=C11*F11

	12
	
	
	
	
	ИТОГО ($)
	=G10+Gll

	13
	
	
	
	Общая прибыль
	=G7-G12


Таблица выбора вариантов заданий

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	Задача 1

	Производительность
	1 станок
	Изделие 1
	5
	6
	4
	2
	4
	9
	4
	3
	6
	5
	4
	5
	4
	4

	
	
	Изделие 2
	6
	7
	6
	5
	6
	4
	5
	6
	3
	5
	7
	7
	5
	6

	
	2 станок
	Изделие 1
	4
	2
	8
	3
	8
	8
	6
	4
	7
	6
	6
	3
	6
	4

	
	
	Изделие 2
	8
	4
	2
	7
	3
	5
	7
	7
	4
	4
	6
	6
	8
	5

	Цена изделия
	1
	6
	5
	5
	8
	5
	4
	3
	5
	8
	7
	3
	8
	5
	7

	
	2
	4
	7
	3
	5
	7
	7
	4
	8
	5
	6
	6
	6
	6
	3

	


